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CUESTIÓN 1. (5 puntos) Sea Ω⊂R2 el recinto delimitado por el triángulo T de vértices (0,0),
(1,0) y (0,1). Demuestra directamente el teorema de Stokes para la región Ω, es decir, de-
muestra la igualdad ∫

Ω

dω =
∫

T
ω,

para toda 1-forma ω = adx+bdy.

CUESTIÓN 2. (5 puntos) ¿Cuál es el valor promedio de la función ρ : R3−{(0,0,a)}→R dada
por

ρ(x,y,z) =
1√

x2 + y2 +(z−a)2
, 0 < a < 1,

cuando (x,y,z) se mueve en la esfera unidad centrada en el origen? ¿Cómo depende el valor
promedio de la constante a?
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